

CORRIGENDA

VOLUME 6, NUMBER 2

Pages 242-313

The following species, given as new in this paper, were actually named and figured in an earlier publication (Deflandre and Cookson, *C.R. Acad. Sci., Paris* **239**: 1235 (1954)), and should therefore be designated "Deflandre & Cookson, 1954", not "sp. nov.":

Hystrichodinium oligacanthum, *Wetzeliella lineidentata*, *Deflandrea heterophlycta*, *Palaeohystrichophora minuta*, *Eisenackia* (gen. nov.) *crassitabulata*, *Hystrichosphaera crassipellis*, *Hystrichosphaeridium pulcherrimum*, *H. choanophorum*, *H. striatoconus*, *Hystrichokolpoma rigaudae*, *Cymatiosphaera imitata*, and *Odontochitina cribropoda*.

Page 251, line 22: *For* Plate 3, Fig. 2, *read* Plate 4, Fig. 1.

Page 254, line 15: *For* Figs. 17 and 18 *read* Fig. 19.

Page 259, line 7 from bottom: *For* medium *read* median.

Page 263, line 5 from bottom: *For* Plate 5, Fig. 6, *read* Plate 5, Fig. 8.

Page 287, explanation of figures, line 4: *For* *clathroderma* *read* *clathrodermum*.

Page 311, explanation of Plate 7, Fig. 6: *For* *clathroderma* *read* *clathrodermum*.

VOLUME 6, NUMBER 3

Page 448, caption to side scale of Figure 3: *For* PHOSPHATE *read* PHOSPHORUS.

VOLUME 7, NUMBER 1

Page 52, Figure 3, west coast, between 17 and 18, opposite arrow: *Insert* 15.